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令和５年度学校評価アンケート結果（生徒・保護者まとめ）
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R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ：学校には自分を認めてくれる仲間がいる。

保護者 ： 子どもは仲の良い友達や、お互いを尊重できる仲間がいる
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校の授業は、分かりやすい。

保護者 ： 学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている
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R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 少人数授業、補習授業等は自分の学習に役立っている。

保護者 ： 学校の少人数授業、補習授業等、個に応じた指導は充実している。
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私には、学校の授業を通じて、自分の考えをまとめ、表現する力が身に付いている。

保護者 ： 子どもには、自分の考えをまとめ、表現する力が身についている。
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 授業では、自分の考えを共有したり話し合ったりして、課題を解決する取り組みがある。

保護者 ： 授業では、自分の考えを共有したり話し合ったりして、課題を解決する取り組みがある。
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学習についてわからないことがあれば、先生は丁寧に教えてくれる。

保護者 ： 対象外
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、日常生活の中で疑問に思ったことを積極的に調べている。

保護者 ： 子どもは、日常生活の中で疑問に思ったことを積極的に調べている。
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 授業ではワークシートで自分の学習を振り返ることがある。。

保護者 ： 対象外
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校には楽しく通っている。

保護者 ： 子どもは楽しそうに学校に通っている。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校には自分が安心して生活できる場所がある。

保護者 ： 子どもは安心して学校生活を送っている。
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、授業での課題や分からなかったことを諦めずに、粘り強く取り組み、解決したり、

理解しようとしている。

保護者 ： 子供は、宿題や分からなかったことを諦めずに、粘り強く取り組み、解決したり、

理解しようとしている。
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、目標を達成するために、計画を立てたり、先のことを考えたりして、自己調整している。

保護者 ： 子供は、目標を達成するために、計画を立てたり、先のことを考えたりして、

自己調整している。

48.9 

49.7 

51.2 

19.7 

41.6 

39.6 

36.8 

36.1 

38.5 

63.6 

46.5 

50.5 

9.2 

10.2 

7.6 

14.9 

10.3 

8.3 

5.1 

3.9 

2.7 

1.9 

1.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校の日本伝統文化の体験学習、国際理解教育、校外学習、修学旅行等に、

意欲的に参加している。

保護者 ： 学校が行う日本伝統文化の体験学習、国際理解教育、校外学習、修学旅行等は

充実している。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 毎朝10分間の朝読書により、私は読書が習慣化している。

保護者 ： 毎朝10分間の朝読書により、子どもは読書が習慣化している。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、福生市から貸与されているiPadを授業や家庭学習等に十分活用している。

保護者 ： 福生市から貸与されているiPadは、子どもの学校や家庭での学習に十分活用されている。
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、服装の決まりなど、学校生活のルールを守って生活している。

保護者 ： 学校は、子どもに対し、服装・時間・あいさつ等の生活の基本を十分に指導している。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、自分から積極的にあいさつしている。

保護者 ： 対象外
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、運動に親しみ、健康に生活している。

保護者 ： 子どもは運動に親しみ、健康に生活している。
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保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、登校時刻や授業開始時刻など、時間を守って学校生活を送っている。

保護者 ： 対象外
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保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、日常生活や学校生活での事故防止の仕方を理解し、それを守って生活している。

保護者 ： 対象外



21 22

23 24

25 26

27 28

29 30

60.2 

63.6 

60.8 

25.7 

36.2 

33.3 

35.4 

30.7 

35.7 

64.3 

52.4 

49.7 

2.7 

4.5 

2.4 

8.9 

10.8 

10.2 

1.6 

1.2 

1.0 

1.1 

0.5 

6.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、登下校時や自転車の乗り方などの交通安全のルールを理解し、

それを守って生活している。

保護者 ： 学校の安全教育（生活安全、交通安全、災害安全）は充実している。
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保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、地震や火事などの災害発生時の身の安全の守り方を理解し、

それを守って生活している。

保護者 ： 対象外
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、すすんで新型コロナウイルス感染予防に取り組んでいる。

保護者 ： 学校は、子どもが主体的に新型コロナウイルス感染予防に取り組もうとする態度を

十分育成している。
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R3保護者
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、自分自身や友人を大切にし、他人を傷つけるような言葉をつかったり、

暴力をふるったりしていない。

保護者 ： 学校は、子どもが自分自身や友人を大切にする心を育てている。
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R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校の先生は、いじめが起きないように日頃から私たちのことを見守り、

また、いじめが起きたときは、すぐに対応してくれている。

保護者 ： 学校は、いじめに対し、未然防止や早期対応、関係機関との連携に努めるなど、

適切な指導を行っている。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、スマートフォンやインターネットなどの情報通信手段は適切に扱い、SNSトラブルには

巻き込まれないようにしている。

保護者 ： 対象外

55.6 

57.8 

54.3 

27.5 

45.4 

46.9 

31.7 

30.4 

37.1 

54.6 

45.4 

41.7 

9.5 

8.1 

5.8 

15.4 

6.5 

8.1 

3.3 

3.6 

2.7 

2.6 

2.7 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 体育大会は充実しており、私は積極的に参加している。

保護者 ： 体育大会は充実しており、子どもは積極的に参加している。
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R3生徒
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R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、「SNS二中ルール」を守って生活している。

保護者 ： 学校は、「SNS福生二中ルール」に基づき、保護者と連携して子どものSNSトラブルに

適切に対応している。
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R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、学校の学級活動、生徒会活動、委員会活動等の自治活動に積極的に参加している。

保護者 ： 学校の学級活動、生徒会活動、委員会活動等の自治活動は充実している。
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 合唱コンクールは充実しており、私は積極的に参加している。

保護者 ： 合唱コンクールは充実しており、子どもは積極的に参加している。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校の先生の言葉づかいや行動は、教師としてふさわしい。

保護者 ： 教職員は、教育公務員としてふさわしい人権意識をもち、子ども及び保護者に適切に

対応している。
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R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 先生は、授業の指導計画や評価計画をあらかじめ示し、見通しをもって学習に

取り組めるよう指導してくれる。

保護者 ： 学校は、指導計画や評価計画を示し、子どもが見通しをもって学習に取り組めるよう

指導している。
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R3保護者
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 先生は、疑問に思ったときは評価・評定について納得できるように

十分な説明をしてくれる。

保護者 ： 評価・評定については学校から十分な説明があり、納得できるものである。
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R3生徒
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R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は日常的に家庭学習に取り組んでいる。

保護者 ： 子どもは日常的に家庭学習に取り組んでいる。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 職場体験、上級学校調べ、進路講演会の実施等は充実しており、

私は積極的に取り組んでいる。

保護者 ： 職場体験、上級学校調べ、進路講演会の実施等、学校のキャリア教育は充実している。
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、コミュニティ・スクール（CS）として、人材活用や生徒の見守りをはじめ、

地域と十分に連携している。
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 授業公開、学校だより、ホームページ、学校メール配信等を通じ、学校情報が家庭に

確実に届いている。
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R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、キャリア・パスポートを自己の成長や生活改善、将来について考えたりすることに

活用している。

保護者 ： 対象外
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、学校評価を公開し、生徒及び保護者アンケートの結果を

教育活動の確実な改善につなげ教育活動の充実を図っている。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は日本の伝統文化の良さを体験的な学習を通して学び、郷土に対する愛着

や誇りをもちその発展に寄与しようとする生徒の育成を図っている。
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R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、地域社会と連携した防災教育を行っている。
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R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、新型コロナウイルス感染防止に努めつつ、「学びの保障」を、地域や保護者の理解を

得ながら実現している。
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、地域の行事に参加している。

保護者 ： 対象外
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生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、福生市の学校に通えることができてよかったと思っている。

保護者 ： 対象外
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R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校には、相談をできる教職員（支援員やカウンセラーなども含む）がいる。

保護者 ： 学校には、子どもが相談をできる教職員（支援員やカウンセラーなども含む）がいる。
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R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校のオリンピック・パラリンピック教育は充実している。

保護者 ： 学校のオリンピック・パラリンピック教育は充実している。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、学習や生活のきまりについて、小学校との違いにとまどうことなく、学校生活を

送れている。

保護者 ： 対象外
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 私は、部活動や学校外の活動（クラブ等）に熱心に参加している。

保護者 ： 子どもは、部活動や学校外の活動（クラブ等）に熱心に参加している。
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R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、子ども一人一人の事情に個別に配慮しながら、学校不適応の防止に努めている。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、小学校の取り組みを生かし、学習指導・生活指導・その他で小学校区として

一貫性のある指導をしている。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、動画配信等による不登校生徒に向けたオンライン型授業を推進している。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 対象外

保護者 ： 学校は、福生市から貸与されたiPadを、子供が授業や課題、家庭学習で使用したり、

安全に利用できるよう、情報活用能力の育成を行っている。
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R3生徒

R4生徒

R5生徒

R3保護者

R4保護者

R5保護者

生 徒：学校の授業は、分かりやすい。

保護者：学校は、分かりやすく内容の充実した授業を行っている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

生 徒 ： 学校は障害者を理解するための授業や取り組みが充実している。

保護者 ： 学校の障害者理解教育は充実している。


